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Stamp Out Strangles campaign survey impact summary December 2019

Yard Manager pledgers campaign impact summary

8. Has the Stamp Out Strangles campaign impacted your thinking or behaviour relating to strangles? (select all that apply)
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Horse Owner pledgers campaign impact summary

6. Has the Stamp Out Strangles campaign had an impact on your thinking and behaviour relating to strangles? (tick as many
as apply)
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knowledge and confidence to
prevent or manage strangles
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of people who are using good
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difference



